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（１）職員の対応、会館全体の満足度 

 

 

・「職員の対応」「機器利用満足度」についての大変満足・満足が大半であった。 

・回答を数件いただけなかったことを鑑みて、今後も利用者の立場にたった対

応に心を配り続けていく。 

 

（２）来館回数 

  
 

（３）来館のきっかけ 

   

 

 

 

 

大変満足 満足 ふつう 不満 大変不満 回答無

職員の対応 74 67 13 0 0 7

利用満足度 70 71 12 0 0 8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員の対応

利用満足度

大変満足 満足 ふつう 不満 大変不満 回答無

週1回 1

月1回 1

定期的 59

ときどき 86

年1回 1

初めて 12

回答無 1

SNS 1

イベント・講座 36

ポスター 1

口コミ 12

広報あしや 6

団体活動 96

その他 4

回答無 5

1 1

59

86

1 12 1

週1回 月1回 定期的 ときどき 年1回 初めて 回答無

1
36

1 12 6

96

4 5
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（４）来館の目的 

   

 

（５）リードあしやを利用したことでの活動の変化 

   

 

（６）性別 

   

 

 

 

 

 

（７）年齢別 

    

 

会議室 80

オープン 26

相談 1

イベント・講参加 48

印刷 2

その他 1

回答無 3

交流があった 75

協働開催した 12

支援した 1

受援者を得た 4

回答無 69

男性 47

女性 114

10代 14

20代 4

30代 9

40代 15

50代 14

60代 19

70代 83

無回答 3

男性

29%

女性

71%
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（８）住居別 

   

芦屋市内（町名別） 

 

市内 127

市外 33

明石 1

尼崎 1

大阪 1

貝塚 1

川西 1

神戸 21

西宮 5

回答無 2


